

不含金反含镉 金饰成了“毒饰”

有些卫视被通报 200 次仍在播

本报讯 据中国之声《新闻晚高峰》报道,只要 199 元,就能买 6 件超过 30 克的金首饰。当这样的广告语堂而皇之地出现在电视屏幕上的时候,很多人相信了。借着金价下跌,目前一些电视购物的金饰品正卖得风生水起,特别是这样低价吆喝的金首饰吸引了不少消费者。

中国商业联合会媒体购物委员会 22 日通报违法电视购物广告时却爆出惊人结果。经权威部门检测,

这些所谓的“金首饰”不但一点儿不含金,而且有害元素超标近 3000 倍,成了可怕的“毒首饰”。

中商联媒购委近期监测显示,20 余家卫视疯狂发布低价销售黄金首饰的电视购物广告。大量消费者投诉称通过电视购物买到了假的黄金首饰。媒购委监测人员先后两次在不同广告时间,对卫视上宣传的部分黄金饰品予以采样购买,并委托国家首饰质检中心予以检验,

结果是,这些“金首饰”不但一点金子都没有,还是可怕的“毒首饰”。比如,在这些所谓的“金首饰”中发现了大量致癌物质镉。

对于镉含量,国家标准是小于 100 毫克/千克,而在这些“金首饰”中实际检测到的镉含量竟超标 2798.3 倍,也就是说,这样的一件金饰,质量的四分之一都是镉。据了解,镉不仅会引发过敏反应,而且对人体骨骼会造成严重损伤,更是一

种致癌物质。镉在人体积蓄后,潜伏期可长达 10 至 30 年。

中商联媒购委孙之升处长表示:据首检工作人员介绍,这些假的金首饰普遍存在这个问题,甚至有些不仅是镉超标,它的基本元素就是镉和铅镍锌铜组合在一起,比如镍也是对人体有一定的毒害,而且国内也有严格的界定标准。

正是这些元素的组合,让假首饰有了黄金的色泽。但如果长期佩

戴此类饰品,患者会出现全身过敏反应,先是皮肤红肿,接着开始起小丘疹、长水泡,如不及时治疗皮肤细胞则容易发生恶性病变,严重者更有可能引发哮喘、皮肤癌等恶性疾病。

孙之升说:据统计,有些卫视被我们通报过差不多得有 200 次。

因为消费者维权难、涉事方得不到真正的处理,所以一些电视台有底气把这些通报和谴责当做“耳旁风”。

村中巡查 昨天,一艘搜救艇穿越堤坝决口进入



黑龙江干流堤坝接连溃口

博物馆进水,四个恐龙化石发掘点被淹

辽宁洪灾 76 人遇难 抚顺今全城哀悼

本报讯 据央视报道,辽宁省防汛抗旱指挥部与抚顺市今日联合通报,8月16日特大暴雨引发的洪水已造成 76 人死亡,88 人失踪。抚顺将今天定为全市哀悼日。(范洁)

据新华社哈尔滨 8 月 23 日电 受黑龙江干支流来水及俄罗斯结雅水库、布列亚水库泄流影响,黑龙江干流嘉荫以下江段水位持续上涨,堤坝接连溃口。

22 日 1 时 40 分左右,萝北县肇兴镇柴宝屯段黑龙江堤防发生决口,决口宽度在 20 米左右。发生决口后,70 多名抢险人员分乘 3 条船已全部撤离,无人员伤亡。

23 日 8 时 30 分左右,黑龙江同

江八岔乡段堤防也发生溃口,溃口长度从原来的 70 多米扩至 200 多米。

位于萝北县的黑龙江流域博物馆是我国唯一的界江流域博物馆,馆内藏有东北虎标本等大量珍贵文物。博物馆馆长赵勇告诉记者,目前该博物馆已经进水,全馆约 5000 件文物展品面临险境。

因黑龙江水位持续上涨,位于黑龙江省嘉荫县的四个恐龙化石发掘点已经被淹。

一架强-5 飞机失事 飞行员牺牲

本报讯 据新华网消息:8 月 23 日 10 时 29 分左右,沈阳空军某部一架强-5 飞机在飞行训练中失

事,坠落于大连市瓦房店莲花山附近,1 名飞行员不幸牺牲,地面无附带人员伤亡。事故原因正在调查中。

西双版纳确诊 206 例登革热病例

据新华社昆明 8 月 23 日电 (记者李萌 李怀岩) 据云南省西双版纳州政府新闻办通报,截至 8 月 23 日 16 时,当地已累计报告登革热确诊病例 206 例,无重症、死亡病例。

据介绍,西双版纳州于 8 月

15 日发现首例疑似登革热病例,截至 8 月 23 日 16 时,本次事件累计报告登革热确诊病例 206 例,其中本地感染病例 200 例,输入性病例 6 例,累计住院 82 例,累计出院 17 例,其他患者在门诊或居家隔离治疗。目前,无重症和死亡病例。

发微博称成立恐怖组织暗杀政府官员

湖北一男子网络造谣被行拘 5 天

据新华社武汉 8 月 23 日专电 (记者 李伟 袁志国) 湖北枣阳一男子杜某在网上发微博称,自己成立恐怖组织,暗杀政府官员。经查,杜某发布的微博为虚假信息,属网络谣言,杜某被行政拘留 5 天。

据介绍,8 月 10 日,在随州打工的枣阳男子杜某,在网上看到了一则新闻,该新闻称“某地村民遭强拆人员强制看护”。看完后,他心

中一阵不满,为发泄情绪,便开始杜撰假消息。

杜某在微博上自称:“我成立了恐怖组织,专门击毙这些政府官员,谁来加入,一起去杀了他们……”该微博发出后,引发不少网友关注,也引起了公安部门的注意。

经审讯,杜某对其编造、故意传播虚假信息行为供认不讳。

“民警摔婴案”追踪

河南林州公安局三领导被撤职

据新华社郑州 8 月 23 日专电 (记者 双瑞 张兴军) 23 日,河南安阳市,林州市纪检监察等部门依照相关规定和程序,决定给予林州市公安局党委书记、局长魏书平留党察看两年(党内职务自然撤销)、行政撤职处分,给予林州市公安局党委副书记、政委杨承栋撤销党内职务、行政撤职处分,给予林州市公安局党委副书记苏祥顺撤销党内职务处分。

7 月 18 日晚,林州市公安局民警郭增喜饮酒后,在一家 KTV 门口遇见一对抱着 7 个月大婴儿的夫妇。在没有任何争执的情况下,他将婴儿夺走高举过头摔在地上。

然而,在长达一个月的时间内,这起恶性案件的涉案民警郭增喜只被关了禁闭,却没有受到任何法律制裁。

目前,摔婴民警郭增喜已被依法批捕。

一司机竟在湖州高速违法停车“打飞机”

“等我这局打完,怎么罚都可以”

据新华社杭州 8 月 23 日专电 沉迷于微信 5.0“打飞机”游戏,一名司机竟在高速路上违法停车,忙着在手机上“打飞机”。这一幕恰巧及时被巡逻的湖州高速交警发现,驾驶员被当场处以 200 元罚款。

日前,交警巡逻到 S14 杭长高

速往长兴方向 72 公里时,发现硬路肩内斜停着一辆轿车,既未开闪光灯,也没有设置警示标志。只见驾驶室一名男子正专心地玩着“打飞机”的游戏。当交警示意该男子出示相关证件时,该男子喊道:“别着急,等我这局打完,你想怎么罚都可以。”

该男子姓张,这次从杭州出发去安徽谈生意。张某开车走到此处时,打开微信一看自己打飞机的名次,发现自己“昨天还是排名第一的,怎么过了一个晚上被别人给超了”,心里很不舒服。于是就将车停下准备夺回第一的名次再走。

我国剖宫产率世界第一

超重孕妇产子艰难

2 名医生拨开脂肪层 1 人负责取出胎儿

本报讯 据武汉晚报报道,迎接新生命的到来,本是件紧张甜蜜的事,34 岁的杨女士却遇到尴尬,由于身体过度肥胖,麻醉用的 8 厘米穿刺针全部插入也无法到达“目的地”。最终手术历时 3 个小时,集合 3 位医生之力,才将胎儿取出。

杨女士身高 163 厘米,婚前体重约 120 斤。由于饮食无节制,怀孕前,这一数字上升到 150 斤。怀孕十月,她的体重持续飙升,一周前住进湖北省武警医院待产时,体重已达到 216 斤。

8 月 21 日下午,手术在即却遇上麻醉难题。剖腹产通常采取局部麻醉,从孕妇后腰穿刺到椎管,注入麻醉剂。在大家的帮助

下,杨女士费尽力气才翻过身,随后麻醉医生发现,由于她的脂肪层过于肥厚,8 厘米长的穿刺针全部扎入还够不着“目的地”。最终只得采取全身麻醉。

术中,两名医生负责向两侧拨开孕妇脂肪层,妇产科主任医师赵玉梅负责将胎儿取出。从推入手术室到完成缝合,一般只需 1 个小时,杨女士的手术足足用了 3 小时。

赵玉梅说,按正常标准,孕妇整个孕期体重增长,应控制在 11 公斤到 12.5 公斤之间。肥胖孕妇由于脂肪堆积,她们更容易出现宫缩乏力,导致滞产或大出血。此外,肥胖孕妇更容易诞下巨大儿,增加孩子成年后患高血压、心脏病和糖尿病的风险。

告诉你 静脉曲张一妙方

如果你发现小腿内侧出现青色蚯蚓状弯曲隆起的“青筋”就必须注意了,这是静脉曲张的初期表现,任其发展会蜿蜒成团,发紫、发黑、痒、痛、酸、麻,腿困无力,还会肿胀、出血、发炎、溃烂。

脉立平清凉膜膏由合肥润德医药研制生产,静脉曲张、脉管炎人群都能用!脉立平清凉膜膏轻松一抹,费用低,无异味,无论轻、中、重度静脉曲张、脉管炎、老烂腿均可使用。上市以来以其独特的外用涂抹法,无需手术、简单方便,深受广大患者欢迎。脉立平清凉膜膏用于静脉曲张、脉管炎引起的皮肤痒、痛、酸、麻、腿困无力等症。如有静脉曲张、脉管炎、老烂腿人群很值得一试,有效果。

据了解,清凉膜膏在本市静安区乌鲁木齐中路 12 号华山医院住院部 2 号楼底楼外康林仁和设有专柜及各指定药房有售,现推出买三盒送一盒优惠,全市免费送货,货到付款。详情可拨打 **021-31268909**

联合医药械准字 2013 第 1640215 号 皖医械广审(文)第 2013040016 号 禁忌和注意事项详见说明书,请仔细阅读或在医务人员指导下购买使用。